
 
  
          

 

           
 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
N. 33/2018            Seduta del 26.03.2018 

 
OGGETTO INTERPELLANZE IN SEDUTA PUBBLICA 

 
 
L’anno 2018 addì 26 del mese di marzo alle ore 18.45 nella Residenza Municipale, previa 
convocazione con avvisi scritti, tempestivamente notificati, si è riunito il Consiglio 
Comunale. 
 
All’inizio della trattazione dell’argomento in oggetto, in seduta pubblica, alle ore 19.08,  
risultano presenti (P), assenti (A) e assenti giustificati (G): 
 
Il Sindaco SCHIAVO Michele (P) 
 
e i Consiglieri: 
 
1.  LACAVA Edoardo P  9. ROZZATO Andrea P 
2.  VETTORE Lucia P  10. ESCOBAR Sandra Maritza P 
3.  SCACCO Enrico P  11. MAVOLO Renza P 
4.  TONIOLO Daniele P  12. BENATO Andrea P 
5.  PIZZINATO Giacomo P  13. BORELLA Silvio P 
6.  BACCAN Giulia P  14. VIGOLO Devis P 
7.  TOMAT Aldo P  15. GIACOMINI Fabio P 
8.  GARATO Virginia A  16. GOBBO Alessandro P 

 
e pertanto complessivamente presenti n. 16 componenti del Consiglio 
 
Sono presenti gli Assessori: GIACOMINI Denis, VENTURATO Paola, PARIZZI Augusta, 
GASTALDON Mirco. 
 
Presiede il Presidente TONIOLO Daniele. 
Partecipa alla seduta TAMMARO Dott.ssa Laura, Segretario Comunale. 
La seduta è legale. 
Fungono da scrutatori i Consiglieri signori: 
TOMAT Aldo, GOBBO Alessandro. 
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Ore 19.08. 
 
Il Presidente dichiara aperta la discussione sugli argomenti iscritti al punto 2 dell’ordine del giorno. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.1: Interpellanza presentata dai Consiglieri Borella e Vigolo: 
Indagine sulla qualità del servizio di mobilità Busitalia Spa – linea 4 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.2: Interpellanza presentata dal Consigliere Vigolo: 
Registrazione dei passaggi di proprietà della ex scuola Bragni 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.3: Interpellanza presentata dal Consigliere Vigolo: 
Ex Scuola di Bragni 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.4: Interpellanza presentata dal Consigliere Vigolo: 
Istanza protocollata il 14.6.2016 aree PRG PL4 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza e, su richiesta del Consigliere Mavolo accolta dal 
Presidente, l’istanza dei cittadini citata nella stessa. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.5: Interpellanza presentata dal Consigliere Vigolo: 
Canale di scolo via Guerzoni – istanza dei cittadini del 23.6.2016 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.6: Interpellanza presentata dal Consigliere 
Borella: Petizione pubblica viabilità a Cadoneghe storica, riapertura  di Via Sauro. 
Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.7: Interpellanza presentata dal Consigliere Vigolo: 
Misure di pianificazione e gestione della sicurezza – Sfilata di Carnevale del 25.2.2018 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.8: Interpellanza presentata dal Consigliere Vigolo: 
Mensa scolastica per gli alunni a tempo lungo della Don Milani. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.9: Interpellanza presentata dal Consigliere 
Borella: Servizio autobus – Biglietto Unico Tratta urbana con Padova. 
Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.10: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Assegni contraffatti per rimborso del contributo gas. 
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Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.11: Interpellanza presentata dal Consigliere 
Vigolo: Bilancio partecipato. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.12: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Unione Medio Brenta firma del Dirigente Responsabile Dott. Giorgio Bonaldo. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.13: Interpellanza presentata dal Consigliere 
Borella: Sfilata di Carnevale 2018 – barriere antiterrorismo. 
Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.14: Interpellanza presentata dal Consigliere 
Vigolo: Condizioni meteo. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.15: Interpellanza presentata dal Consigliere 
Borella: Autobus a metano. 
Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.16: Interpellanza presentata dai Consiglieri 
Borella e Vigolo: Chiusura dei plessi scolastici per elezioni amministrative del 4.3.2018. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.17: Interpellanza presentata dal Consigliere 
Vigolo: Ex Grosoli – Aggiornamento sulla proposta di variante Alì immobiliare. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.18: Interpellanza presentata dal Consigliere 
Vigolo: incentivo per i segnalatori degli abbandoni di rifiuti a Cadoneghe. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
 
Si prosegue con l’interpellanza iscritta al punto 2.19: Interpellanza presentata dal Consigliere 
Toniolo: Mensa Scuola Falcone e Borsellino” 
Il Consigliere Toniolo legge l’interpellanza. 
Risponde il Sindaco come da allegato 1. 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue. 
 
IL PRESIDENTE        IL SEGRETARIO 
TONIOLO Daniele       TAMMARO Dott.ssa Laura 
 
 
N°  540 registro atti pubblicati 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE  
(ART. 124 D.Lgs. 267/2000) 

 
Certifico io sottoscritto che copia della presente delibera è stata affissa all’albo comunale per la 
pubblicazione di 15 giorni consecutivi dal 17.04.2018 
 
Addì 17.04.2018                                                           IL FUNZIONARIO INCARICATO 
        ………………………………………….. 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 
(art. 134 D. Lgs. 267/2000) 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune 
ed è divenuta esecutiva ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del D. Lgs. 267/2000 il 
 
Lì             IL FUNZIONARIO INCARICATO 
           ................................. 


